


Mestská časť Košice - Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, 040 34 K O Š I C E

**Informatívna správa
k multifunkčnému ihrisku, ktoré sa nachádza na Námestí L. Novomeského
pri ZŠ Námestie L. Novomeského 2, Košice**

Určené : **k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto
dňa 24.2.2016**

Predkladá : **Mgr. Karol Till** 
prednosta MÚ MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval : **JUDr. Boris Bilčák** 
vedúci oddelenia právneho a personálneho MÚ MČ Košice-Staré Mesto

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informatívnu správu k multifunkčnému ihrisku, ktoré sa nachádza na Námestí L. Novomeského pri ZŠ Námestie L. Novomeského 2, Košice v predloženom znení.

Informatívna správa
k multifunkčnému ihrisku, ktoré sa nachádza na Námestí L. Novomeského pri
ZŠ Námestie L. Novomeského 2, Košice

K dátumu 31.12.2015 bola Mestskej časti Košice-Staré Mesto zo strany Mesta Košice /zasadnutie MZ dňa 14.12.2015/ odňatá správa k pozemkom nachádzajúcim sa v areáli ZŠ L. Novomeského, na ktorých sa nachádzal aj areál multifunkčného ihriska. Od 1.1.2016 bola správa k vyššie uvedeným pozemkom zverená ZŠ L. Novomeského.

Z uvedeného dôvodu bola k 31.12.2015 ukončená činnosť SBS, ktorá vykonávala stráženie objektu a prebieha ukončovanie všetkých ostatných zmluvných vzťahov s dodávateľmi /napr. VSE/ v kooperácii s vedením ZŠ L. Novomeského a mestom Košice.

Zároveň dňa 28.1.2016 bola podaná na mesto Košice, odbor školstva žiadosť o využívanie multifunkčného ihriska v prospech mestskej časti Košice-Staré Mesto ako dôvod hodný osobitného zreteľa v rozsahu 20 hodín týždenne, po 2 hodiny cez pracovné dni a 10 hodín v sobotu. Žiadosť bola odôvodnená najmä výškou preinvestovaných finančných prostriedkov na výstavbu multifunkčného ihriska zo strany našej mestskej časti. Žiadosťou sa budú zaoberať príslušné komisie mestského zastupiteľstva a následne by mala byť jedným z bodov rokovania nasledujúceho zastupiteľstva mesta Košice. V prípade schválenia prenájmu multifunkčného ihriska by bola nájomná zmluva uzavretá so ZŠ L. Novomeského, s ktorou bola v decembri 2015 uzavretá zmluva o budúcej nájomnej zmluve a ostáva splniť jedinú odkladaciu podmienku a to schválenie osobitného zreteľa zo strany mestského zastupiteľstva Košice.

V Košiciach, 29.1.2016

JUDr. Boris Bilčák